

તંત્રી : રોબિન ધોળકીયા • સહતંત્રી: પ્રકાશ ધોળકીયા .

વેબ સાઈટ : <http://jagadishchristian.com>

ટે.નં(મો)૯૮૨૫૧૬૬૩૮૬

email:garvinavkranti@yahoo.com

અમદાવાદથી
દર શનિવારે
પ્રસિધ્ધ થતું
સાપ્તાહિક

આપનું લવાજમ બાકી છે ? (હા)- (ના)
(સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા
વગર પરત કરો)

If undelivered pl. return to;
કાર્યાલય : ૨/૧૦ (૩૦૮)સોનિયા
એપાર્ટમેન્ટ પી.ટી.કોલેજ રોડ,
નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ-૭

YEAR-27 • ISSUE: 21 DATE: 26-05-2018 • SATURDAY • PAGES : 4 • PRICE Rs. One • YERLY-SUB:Rs. 60/



કર્ણાટકમાં પ્રતિષ્ઠાનો જંગ જીતીને જેડીયુ(એસ) અને કોંગ્રેસનો મોરચો સરકાર રચવામાં સફળ બન્યો

કર્ણાટકમાં વિધાનસભાની ચુંટણીમાં પ્રતિષ્ઠાનો જંગ બની હતી. ભાજપે તેની તમામ શક્તિઓ કામે લગાડીને ચેદુરપ્પાને મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લેવડાવી દીધા પરંતુ કોંગ્રેસ અડધી રાતે સુપ્રીમના દ્વારા બટબટાવ્યા અને કોર્ટે જે નિર્દેશો આપ્યા તેના પછી જે ઘટનાક્રમ અમલમાં આવ્યો તેમાં વિપક્ષી મોરચો સફળ બન્યો. જેડીયુએસ અને કોંગ્રેસી મોરચો સરકાર રચવામાં સફળ બન્યો જેના પરિણામે કુમારસ્વામીએ કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા અને કોંગ્રેસના સભ્ય ઈશ્વરને નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા.

કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી તરીકે કુમારસ્વામીની શપથ વિધિમાં દેશભરમાંથી વિવિધ વિપક્ષી નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા. અને હવે વિપક્ષી મોરચો ભાજપ સામે બરાબર લડાઈ લડી શકશે તેવું લાગવા માંડ્યું. ૨૦૧૮માં આવનારી ચુંટણીઓમાં ભાજપને હરાવવા માટે વિપક્ષી એકતા જરૂરી છે તેવું હવે વિપક્ષોને લાગવા માંડ્યું છે. તેનો પડઘો કર્ણાટકની ચુંટણીઓ બાદ દેખાવા માંડ્યો છે. કર્ણાટકમાં ખુટતા ધારાસભ્યો તોડી લાવી સરકાર બનાવી દેવાશે તેવા દિવાસ્વપ્નોમાં રાજ્યના ભાજપની નેતાઓની શાન ઠેકાણે આવી ગઈ છે. જો કે ભ્રષ્ટાચાર દ્વારાજ આ કાર્ય સિધ્ધ થઈ શકે. ભ્રષ્ટાચાર વિરુદ્ધ બોલનારાઓના ને પ્રજામાં આ બાબતે કેવો મેસેજ જશે તેની ફિકર નહોતી. પરંતુ પ્રજા હવે રાજકારણીઓની નાડ પારખી ગઈ છે.



તુતુકુડીનો સ્ટલાઈટ કોપર પ્લાન્ટ બંધ કરવા આદેશ, જાહેર કટોકટીની ઘોષણા

દેશમાં સ્થપાયેલ અનેક ઉદ્યોગો માનવ જીવન માટે નુકશાન કરતા હોવાનું જાણવા છતાં ઉદ્યોગો સ્થાપવાની હોડમાં સરકારોએ કદી માનવસુખાકારી તરફ લક્ષ્ય સેવ્યું નથી. તુતુકુડીમાં ૧૩ લોકોના મોત બાદ અચાનક હવે તામિલનાડુ સરકાર હરકતમાં આવી છે. ઉગ્ર જનાકોશને પગલે તામિલનાડુ પ્રદુષણ નિયંત્રણબોર્ડ તુતુકુડી ખાતેના સ્ટલાઈટ કોપર સ્મેલ્ટર પ્લાન્ટને તાત્કાલિક બંધ કરવાનો આદેશ જારી કર્યો છે. પ્લાન્ટ બંધ કરવાને કારણે ૩૨,૫૦૦ લોકોને રોજગારી મળવી બંધ થશે.

જનઆકોશની સામે પોલીસ પગલાં લેવાતાં ૧૩ થી વધુ વ્યક્તિઓના નિપજેલા મોત બાબતે મુખ્યમંત્રીએ બચાવમાં કહ્યું હતું કે પોલીસ પગલાં ઉચીત છે. ડીએમકે અને વિપક્ષોએ તામિલનાડુ બંધનું એલાન આપ્યું છે.

હવે સવાલ એ છે કે તામિલનાડુમાં સ્થપાયેલા અન્ય ઉદ્યોગોની સામે પણ જનઆકોશ ફાટી નીકળ્યો હતો અને અણુ પ્લાન્ટો કોઈપણ કાળે બંધ કરી શકાય તેમ નથી તેવું સરકારી સુત્રો દ્વારા જણાવવામાં આવેલું. હજુ પણ આ બાબતે ગામવાસીઓનો વિરોધ ચાલુ છે પરંતુ મીડીયામાં તેની નોંધ લેવાતી નથી.

સ્ટલાઈટ કોપર પ્લાન્ટ શરૂઆતથી વિવાદોમાં રહ્યો છે. સુત્રોના મતે ગુજરાત, ગોવા અને મહારાષ્ટ્ર જેવા ૩ રાજ્યોમાં પ્લાન્ટ શરૂ કરવાનો પ્રસ્તાવ મુકાયો હતો. પરંતુ પર્યાવરણને થતા નુકશાનને ધ્યાનમાં લેતા આ ૩ રાજ્યોની સરકારોએ કપનીનો પ્રસ્તાવ નકારી કાઢ્યો હતો. લોકોનો આરોપ છે કે તામિલનાડુ પ્લાન્ટની સ્થાપનાની મંજૂરી મેળવવા તથ્યો સાથે ચેડા કરાયા છે. ગુજરાતમાં વિકાસના નામે છીડા પાડીને એવા કેટલાક ઉદ્યોગો સ્થપાયા છે. અમદાવાદના વટવા વિસ્તારમાં ડાઈઝલ એન્ડ કેમીકલ ઉદ્યોગોએ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં ખારીકટ કેનાલમાં પ્રદુષિત કેમીકલ યુક્ત પાણી છોડતા આજુબાજુના વિસ્તારોના કુવા બોરના પાણી પીવાલાયક રહ્યા નથી. હાઈકોર્ટના હુકમો છતાં પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડના અધિકારીઓ કોઈ અસરકારક પગલાં લીધા નથી. પરિણામે જનજીવન પર તેની ભારે અસરો પેદા થઈ છે. અનેક પ્રકારના ચામડીના રોગોના શિકાર લોકો બન્યા છે.

ભાજપના અશ્વમેઘ યજ્ઞના ઘોડાને અમે ગઠબંધને બાંધી દીધો છે : કુમારસ્વામી

કર્ણાટકના મુખ્યપ્રધાન એચ. ડી. કુમારસ્વામીએ દાવો કર્યો હતો કે કોંગ્રેસ અને જેડીએસ દ્વારા ચુંટણીલક્ષી ગઠબંધન કરીને પીએમ મોદીના અશ્વમેઘ યજ્ઞના ઘોડાને રોકવામાં આવ્યો છે. મોદી અને શાહના ચુંટણી રથને અમારા દ્વારા રોકવામાં આવ્યો છે. કુમાર સ્વામી એ કહ્યું હતું કે ઉત્તર પ્રદેશમાં ચુંટણીના પરિણામો જાહેર થયા પછી મે મોદી અને શાહનો અશ્વમેઘ ઘોડો રોકવાનો નિર્ધાર કર્યો હતો. કોંગ્રેસ અને જેડીએસના ગઠબંધને આ ઘોડાને રોકી દીધો છે.

પેટ્રોલ ડિઝલના ભાવોમાં સતત ૧૧માં દિવસે વધારો ચાલુ : જનતાને રાહત આપવાની ગુલબાંગો પોકારતી સરકાર નિષ્ફળ ગઈ

પેટ્રોલ- ડીઝલની કિંમતમાં સતત ૧૧માં દિવસે ભાવ વધારો કરાયો છે. કાયદા પ્રધાન રવિશંકરે આ બાબતે જણાવ્યું હતું કે સરકાર આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં કુડની કિંમતોમાં થતા ફેરફારના વારંવારના બદલાવથી સર્જાતી અધાધુંધીને પહોંચી વળવા કામ કરી રહી છે. સરકાર કિંમતોમાં ઘટાડો કરવાની તરફેણમાં નથી. સબસીડી આપવાથી સરકારની અન્ય યોજનાઓ ખોરવાઈ શકે છે. આ એક ટાળી ના શકાય તેવી સ્થિતિ છે તેમ ગડકરી એ જણાવ્યું હતું.

જગદિશ્વ સાપ્તાહિક વેબ સાઈટ ઉપર ઉપલબ્ધ છે.

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઈટ ઉપરાંત ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> પર જોઈ શકાશે





નવકાન્તિ

કુદરતી ગરમીનો પ્રકોપ ચારે કોર પ્રવર્તી રહ્યો છે. કાળજાળ ગરમીથી રાહત કેમ મેળવવી તે એક ગંભીર સવાલ છે. દેશમાં પાણીનો પુરવઠો સીમીત રહ્યો છે વેળાસર વરસાદ નહીં પડે તો પાણીની સમસ્યા ઉદ્ભવી શકે તેમ છે.

આવા સમયમાં કર્ણાટકની ચુંટણીઓ બાદ જે સ્થિતિનું સર્જન થયું તે લોકશાહી માટે યોગ્ય નહોતું. કોંગ્રેસે પાપ કર્યા હતા એટલે ભાજપને તે કરવાનો અધિકાર મળી જાય છે તેમ કહીને પોતાના પાપને ઢાંકવા પ્રયત્ન કરવો તે લાંછન સમાન છે. હું ચોકીદાર છું અને ભ્રષ્ટાચાર કરતો નથી કે કરવા દેતો નથી તેનો સીધો દાખલો સત્તા મેળવવા માટે હોર્સ ટ્રેડિંગના જે પ્રયત્નો થયા તે લોકશાહી માટે શરમ ઉપજાવે તેવા છે. ફરી એક જ વાત ભુતકાળમાં કોંગ્રેસે કર્યું હતું. પરંતુ તેથી તમને તેમ કરવાનો અધિકાર મળી જતો નથી. ભાજપના પ્રમુખના નિવેદનમાં જણાવાયું હતું કે જો અમને ૧૫ દિવસનો સમય મળ્યો હોત તો અમે અવશ્ય સરકારની રચના કરી હોત. તેનો મતલબ કે તમે એ પાપ કરવાના જ હતા પરંતુ તમને અવસર મળ્યો નહીં.

હજુ ન્યાયતંત્રમાં વિશ્વાસ ટકી રહ્યો છે તેનું કારણ સુપ્રીમે ઝડપથી ફ્લોર પર જઈ બહુમતી સિધ્ધ કરવાનો નિર્ણય આપ્યો તે હતો. બહુમતી લોકોને આ નિર્ણયમાં વિશ્વાસ બેઠો કે ન્યાયતંત્રએ ઉચિત નિર્ણય આપ્યો ભલે આપણે ઈચ્છતા હતા તેવું ના થયું હોય.

દેશમાં અરાજકતાનો દોર ચાલુ છે તેમ લોકોમાં અજંપો વધતો જાય છે. ૨૦૧૪ની જે પરિસ્થિતિ હતી તે હવે આજે નથી રહી. ૨૦૧૮માં પરિસ્થિતિ શું હશે તે પણ કહી ના શકાય પરંતુ એટલું ચોક્કસ કહી શકાય કે વિપક્ષી એકતા વધતી જશે તો ભાજપ માટે ચુંટણીમાં ભારે બહુમત મેળવવો કઠીન પડશે. એક, બે કે ત્રણ નેતાઓના હાથમાં જ સહુ સત્તાનો પાવર હોય તે પક્ષના તમામ કાર્યકરોને હવે મંજૂર નથી. સત્તાનો સ્વાદ ચાખ્યા બાદ બધા આ બધું સ્વીકારી લે તેવું માનવું શક્ય નથી. જેથી પક્ષોમાં તડા પડવા અને જુથવાદ વિગેરેથી ચુંટણીમાં શક્ય એવા પરિણામો ના પણ મળે તેવી શક્યતાઓ જોવાઈ રહી છે. મોદી, શાહની એકહથ્થુ સત્તાને હવે પડકારો ઉભા તો થયા છે અને તેમાં અનેક શક્યતાઓ દેખાઈ રહી છે. સંઘ પાછળથી ગમે તેટલી કાર્યવાહી કરે તો સંગઠનમાં તુટ અવશ્ય દેખાઈ રહી છે.

વિપક્ષો ખરેખર એકજુથ બનશે તો ૪૦૦નો આંક વટાવવો સહેલો નથી. દક્ષિણ ભારત સર કરવું સહેલું નથી. બીજા અનેક રાજ્યોમાં બહુમતી મેળવવી અઘરી છે.

પુશ ખબર... પુશ ખબર... પુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી.ઈન્સ્ટિટ્યુટ, ગુલુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

૧૩, સહયોગ પાર્ક -૧, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

જય ક્રિશ્ચિયન મો.: ૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨-૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯

ઈન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગન તથા સમુહ લગન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગનવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇમરાતેલી પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સીંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

સોરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

વિઝા પુરો થયા બાદ અમેરિકામાં રહેતા લોકો- વિદ્યાર્થીઓનો વસવાટ ગેરકાયદેસર ગણાશે : દમ્પ સરકારની નવી મુસદ્દા નીતિ

અમેરિકામાં નોકરી કે કાયમી વસવાટના સપનાનો માર્ગ વધુ કપરો બન્યો છે. યુએસ પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની સરકારે જાહેરાત કરી હતી કે વિઝાની મુદત પુરી થયા પછી અમેરિકામાં વસવાટ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓ સામે કાર્યવાહી કરવા માટે એક મુસદ્દા નીતિની જાહેરાત કરી છે. આ નીતિ ૯ ઓગષ્ટથી લાગુ થશે. જેમાં ગેરકાયદે વસવાટના સમયની ગણતરીમાં બદલાવનો પ્રસ્તાવ છે. પ્રસ્તાવિત નીતિ અંતર્ગત વિદ્યાર્થીના ગેરકાયદે વસવાટનો સમય તેનું ઈમીગ્રેશન સ્ટેટસ પુરુ થતાની સાથે જ શરુ થશે. તેનો અર્થ એ કે વિદ્યાર્થીનો અભ્યાસ પુરો થાય તે દિવસથી જ અમેરિકામાં તેનો વસવાટ ગેરકાયદે થશે.

જેમકે એફવન ધરાવતા વિદ્યાર્થીને અભ્યાસ પુરો થયા પછી ૬૦ દિવસનો ગ્રેસ પીરીયડ અપાય છે. જે દરમિયાન તેનો સ્ટેટસને વર્ક વિઝામાં બદલી શકે અથવા તો અમેરિકા છોડી જઈ શકે. પરંતુ હવે આ નવી મુસદ્દા નીતિને કારણે વિદેશી વિદ્યાર્થીઓને અમેરિકામાં પરમેનન્ટ રેસીડેન્સી મેળવવામાં મુશ્કેલી પડશે. જો વિદ્યાર્થી ૧૮૦થી વધુ દિવસ સુધી ગેરકાયદે અમેરિકામાં વસવાટ કરતાં ઝડપાશે તો તેના પર અમેરિકામાં ૩ થી ૧૦ વર્ષનો પ્રતિબંધ લાગી શકે છે.

ઈમીગ્રેશન કાયદાની નિષ્ણાંત કંપની ફેગોમેને જણાવ્યું છે કે નવી નીતિ અંતર્ગત જેમને વર્ક વિઝાનું સ્ટેટસ નથી મળ્યું અથવા જે લોકો વર્ક વિઝા માટે અરજી કરવા માંગે છે અથવા પરમેનન્ટ રેસીડેન્સી માટે પોતાનું સ્ટેટસ બદલવા માંગે છે તેવા વિદ્યાર્થીઓ સામે કાર્યવાહી થશે. હાલ જારી કરાયેલી માર્ગદર્શિકા અનુસાર ગેરકાયદે વસવાટની ગણતરી અધિકારીને કોઈ ઉલ્લંઘન જણાય અથવા ઈમીગ્રેશન જજ ડિપાર્ટ.નો આદેશ જારી કરે ત્યારથી થશે.

ઓપન ડોર્સ રિપોર્ટ (૨૦૧૭)ના ઈન્ટરનેશનલ સ્ટુડન્ટ ડેટા અનુસાર અમેરિકામાં ભારતીય વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ૨૦૧૬-૧૭માં ૧૨ ટકા વધી છે. આંતરરાષ્ટ્રીય વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યાના સંદર્ભમાં ભારત ચીન પછી બીજા ચસ્થાને આવે છે. ૩૦ સપ્ટે. ૨૦૧૭ સુધીમાં અમેરિકામાં ૪.૨૧ લાખ ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને વિઝા અપાયો છે. હોમલેન્ડ સિક્યોરીટી રિપોર્ટ અનુસાર ૮૮,૮૭૦માંથી ૪૫૭૫ વિદ્યાર્થીઓને નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરવા અથવા તો સ્ટેટસ ન મળી શકવાને કારણે અમેરિકા છોડવું પડશે. અથવા પોતાના સ્ટેટસને સ્ટુડન્ટમાંથી વર્કિંગમાં બદલાવવું પડશે.



તામીલનાડુમાં ખ્રિસ્તીઓને થતી કનડગતો તરફ સરકાર તરફથી કોઈ એક્શન નહીં લેવાતા ખ્રિસ્તી સમાજે ૧૬ શહેરોમાં વિરોધ પ્રદર્શનો યોજ્યા

તામીલનાડુમાં ખ્રિસ્તી સમાજના વીસ હજારથી વધુ લોકોએ ખ્રિસ્તીઓને થતી કનડગત અને તેમના પર થતા હિંસક હુમલાઓ સામે રક્ષણ આપવા માટે સરકારને પગલાં લેવા અપીલ કરી હતી. તામીલનાડુના ૧૬ જેટલા શહેરોની શેરીઓમાં સુત્રો અને પ્લેકાર્ડ સાથે આ રેલીઓ કાઢવામાં આવી હતી. કટ્ટર હિંદુઓ દ્વારા જે અપર હિંદુ ક્લાસના છે તેઓ દ્વારા ખ્રિસ્તીઓ સામે આ ધિક્કાર ધરાવતી ઝુંબેશ ચલાવાય છે તેના સામે પગલાં લેવા માટે સરકારને પગલાં લેવા જણાવાયું હતું.

છેલ્લા ત્રણ મહિનામાં ૧૫ જેટલી ઘટનાઓ ખ્રિસ્તીઓ વિરુદ્ધની બની છે. જેમાં એક પાસ્ટરનું મોત નિપજાવ્યાની બાબત પણ સામેલ છે. પોલીસને હિંદુ કટ્ટરવાદીઓ દ્વારા તેમને સતાવણી કરવામાં આવી રહી છે તેવો રિપોર્ટ દર્જ કરાવ્યા બાદ તેઓનું શબ મળી આવ્યું હતું. સિનોડ સેક્ટરી

કે.બી.એડીસનએ યુનીસ્કેન કોમ ને જણાવ્યું હતું કે અમે રાજ્યમાં બની રહેલી ખ્રિસ્તીઓ વિરુદ્ધની ઘટનાઓથી ચિંતિત છીએ.

શાંતિપુર્ણ વિરોધ પ્રદર્શનનો મક્કસદ રાજ્ય સત્તાવાળાઓનું ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવાનો છે. સરકારે આ બાબતે ચિંતિત બને અને લઘુમતીઓની રક્ષા કરવા માટે જાગૃત બને એ જરુરી છે. સમગ્ર વિરોધ સિનોડ ઓફ પેન્ટીકોસ્ટલ ચર્ચીસ ઈન તામીલનાડુ તરફથી કરવામાં આવ્યો હતો.

છેલ્લા ચાર વર્ષોમાં અમોએ ઘણી બધી ચેલેન્જો ઉપાડી છે. અમારા ચર્ચો પર હુમલા થયા છે. કેટલાક બાળી નખાયા છે. પાદરીઓના જીવ જોખમમાં મુકાયા છે. અમે આ પ્રકારની કનડગત અને એકોસીટી હવે સહન કરી શકીએ તેમ નથી. અમારા ધર્મશાસ્ત્રોને જાહેરમાં બાળી મુકવામાં આવે છે. અમોએ રાજ્ય સત્તાવાળાઓને અનેક ટાઈમ મળીને

બધી બાબતોથી વાકેફ કર્યા છે. પરંતુ કોઈપણ જાતના પગલાં નહીં લેવાને કારણે અમો નિરાશ થયા છીએ. પ્રોસ્ટેસ્ટન્ટ અને કેથોલીક સંસ્થાઓએ ભેગા મળીને આ વિરોધ પ્રદર્શનો યોજ્યા હતા.

દેશભરમાં જ્યાં જ્યાં બીજેપીની સરકારો રચાઈ છે ત્યાં ખ્રિસ્તીઓ વિરુદ્ધ હિંસક વારદાતો બનતી રહી છે. માત્ર કર્ણાટકમાં ચેદુરપ્પાએ મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધાની ગણતરીના કલાકોમાં ચર્ચો પર હિંદુ કટ્ટરવાદીઓએ હુમલા કર્યા હતા.

બંધારણમાં આવો કોઈ ઉલ્લેખ નથી. કેલઘુમતીઓને તમે સત્તા હાથમાં આવે ત્યારે કનડગતો ચાલુ કરી દો. બિનસાંપ્રદાયિક બંધારણનો તમારે પાળવાનું છે, દેશના નાગરિક તરીકે તમારે જો બાબતો સ્વીકાર્ય ના હોય તો જ્યાં તમારા વિચારો સ્વીકાર્ય હોય ત્યાં જઈને તમારે વસવાટ કરવો જોઈએ એ હવે સમજાવવું પડશે ?



કર્ણાટકમાં ભાજપનેતા યેદુરપ્પાની ઉતાવળ સાથે મુખ્યમંત્રીપદે તાજપોશી

કોંગ્રેસ અને જેડીએસ ના ધારાસભ્યોના તોડફોડના આરોપો અને વિવાદો વચ્ચે ભાજપના નેતા બી.એસ. યેદુરપ્પાએ બહુમતી સાબિત કરવાના જોખમ સાથે કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા છે. રાજ્યના રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળાએ યેદુરપ્પાને સરકાર રચવા માટે આમંત્રણ પત્ર મોકલ્યો હતો. તે પછી એકદમ સાદી વિધીમાં અને કંઈપણ ઉઠાપોહ વગર ભાજપના આ નેતાએ ખેડુતો અને ઈશ્વરના નામે મુખ્યમંત્રી પદના સોગંદ લીધા હતા.

સુપ્રીમ કોર્ટમાં મોડી રાત્રેથી વહેલી પરોઢ સુધી ભારે કશ્મકશ બાદ ૪૮ કલાકમાં સમર્થિત ધારાસભ્યોની યાદી આપવા કરેલો આદેશ તેમના માટે જોખમી પુરવાર થાય તેમ છે. ત્રીજી વખત કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી તરીકેનો ભાર સંભાળતાની સાથે યેદુરપ્પાએ રાજ્યના ખેડુતોનું દેવું માફ કરવાની જાહેરાત પણ કરી નાંખી હતી. અને બહુમતી પુરવાર કરવાની હોવાથી પોતે એકલાએ જ શપથ લીધા હતા.

ચુંટણીમાં આવેલા પરિણામોમાં ભાજપને ૧૦૪ સીટો મળી હતી. જ્યારે જે બહુમતી કરતાં આઠ બેઠકો ઓછી હતી. સામે પક્ષે કોંગ્રેસ અને જનતા દલ એસના ગઠબંધન પાસે ૭૮ અને ૩૭ અને એક અન્ય મળીને કુલ ૧૧૬ ધારાસભ્યો છે જે બહુમતી કરતાં વધારે છે. વિધાનગૃહ ૨૨૪ સભ્યોનું બનેલું છે. જેમાં બે બેઠકો પર ચુંટણી મુલવતી રહેલી છે.

રાજ્યપાલે બહુમતી વિના યેદુરપ્પાને સરકાર રચવાનું આમંત્રણ આપી દેતાં કોંગ્રેસ અને જેડી-એસના નેતાઓએ રાત્રે સુપ્રીમકોર્ટના દ્વાર ખખડાવ્યા હતા. સુપ્રીમમાં આ મુદ્દે વહેલી પરોઢ સુધી આ મુદ્દે દલીલો ચાલી હતી. તે પછી રાજ્યપાલના આદેશને રોકવા પર સુપ્રીમે ઈન્કાર કરી દીધો હતો. જો યેદુરપ્પાને ૪૮ કલાકમાં સમર્થિત ધારાસભ્યોનું લીસ્ટ આપવા આદેશ કર્યો હતો. સામાન્ય રીતે કોઈપણ શપથવિધિમાં હાજરી આપતાં વડાપ્રધાન મોદી કે ભાજપના પ્રમુખ આ પ્રસંગમાં હાજર રહ્યા નહોતા. જ્યારે કેન્દ્રીય મંત્રીઓ પ્રકાશ જાવડકર અને અનંત કુમારે આ સમારંભમાં હાજરી આપી હતી. ચુંટણી હવે સત્તા મહા સંગ્રામમાં પલટાઈ ગઈ છે. સરકારી મશીનરી ઉપર પોતાની મજબુત પકડ હોવાને કારણે સરકારે બંધારણીય જોગવાઈઓને બાજુ પર ધકેલીને પોતાની રીતે મનમાની કરી છે તેવું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

વાહન ચલાવતી વખતે મોબાઇલ પર વાત કરવાની મનાઈ હોય તેવો કોઈ કાયદોનથી : કેરળ હાઇકોર્ટનો ચુકાદો

કેરળ હાઇકોર્ટે કહ્યું છે કે વાહન ચલાવતી વેળાએ મોબાઇલ પર વાત કરવાથી અકસ્માત થાય છે અથવા તેનાથી કોઈ ખતરો છે, આ વાત એટલા માટે ન કહી શકાય કેમકે તે અંગે કોઈ કાયદો જ નથી. જસ્ટીસ

એ.એમ.શક્ક અને જસ્ટીસ પી.સોમરાજનની ડીવીઝન બેન્ચે આ ચુકાદો આપ્યો છે. સંતોષ એમજે તરફથી બેન્ચે સમક્ષ આ મામલે પીઆઈએલ દાખલ કરાઈ હતી. સરકારી પક્ષના વકીલે કહ્યું હતું કે અરજકર્તા ગત ૨૬ એપ્રિલે સાંજે વાહન ચલાવી રહ્યો હતો. ત્યારે કોઈની સાથે મોબાઇલ પર વાત કરતાં તે પકડાયો હતો. સિંગલ બેન્ચે ઠરાવ્યું હતું કે વાહન ચલાવતી વખતે મોબાઇલ ફોન પર વાત કરવું એ મોટર વાહન કાયદાની કલમ ૧૧૮(ઈ) માં ગુનો છે.

એ પછી આ કેસ ડીવીઝનલ બેન્ચ સમક્ષ આવ્યો હતો. કેમકે સિંગલ બેન્ચે ૨૦૧૨માં અબ્દુલ લતીફ વિ. કેરળ રાજ્ય કેસમાં જસ્ટીસ એસ.એસ સતીષચંદ્રનના આદેશના વિરોધમાં ચુકાદો આપ્યો હતો. ૨૦૧૨માં ચુકાદામાં જસ્ટીસ સતીષચંદ્રે કહ્યું હતું કે કાયદાની કલમ ૧૧૮(ઈ)માં ક્યાંય પણ આ સ્પષ્ટ નથી કે વાહન ચલાવતી વેળાએ મોબાઇલ ફોન પર વાત કરવી ગુનો છે. આ કાયદાની કલમ ૧૧૮માં કહેવાયું છે કે વાહન ચલાવતી વેળાએ ફોન પર વાત કરવી ખતરનાક છે. કલમ ૧૧૮(ઈ)માં આવતા તમામ ગુના દંડને પાત્ર છે. જેમાં ત્રણ વર્ષની જેલ અથવા રૂ. ૧૦,૦૦૦ના દંડ અથવા બેઉની જોગવાઈ છે. કલમ ૧૧૮માં છ મહિના સુધીની જેલ અથવા દંડ બેઉ થઈ શકે છે.

મધ્યપ્રદેશમાં ગૌહત્યાની શંકાએ બે લોકો સાથે મારપીટ : ૧ ગું મોત

દેશભરમાં ગાયમાતાઓને અપુરતો ખોરાક આપવાને કારણે અસંખ્ય ગાયોના મોત નિપજી રહ્યા છે. તે ગૌરક્ષકોને દેખાતું નથી. પરંતુ તેમની શંકાને કારણે લોકોના મોત નિપજે છે તેવા કૃત્યો ગાયોના નામે દેશભરમાં ચાલી રહ્યા છે. મધ્યપ્રદેશના સતનામાં ગૌહત્યાની શંકા હેઠળ એક વ્યક્તિની સાથે મારપીટ કરીને તેની હત્યા કરી દેવાનો મામલો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. કથિત ગૌરક્ષકોના હુમલામાં એક અન્ય વ્યક્તિ ગંભીર રીતે ઘવાયો છે અને તે કોમમાં છે. આ કેસમાં ચારથી પાંચ શકમંદોને કસ્ટડીમાં લેવામાં આવ્યા છે.

પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ સતના જિલ્લાના બદેરા વિસ્તારમાં ગૌહત્યાની શંકાથી બે વ્યક્તિઓ પર કથિત ગૌરક્ષકોએ હુમલો કર્યો હતો. પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી ત્યારે ૪૫ વર્ષીય રિયાઝનું મોત થઈ

ગયું હતું. જ્યારે ૩૩ વર્ષીય શકીલ ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થયો હતો. પોલીસને મૃત ગૌવંશ અને થેલામાં મુકાયેલું ગૌવંશનું માંસ મળી આવ્યું હતું.

આ મામલે મળેલી માહિતી મુજબ ગામમાં પાછા ફરી રહેલી બે વ્યક્તિઓને ગામની બહાર કેટલાક લોકોએ ગૌવંશની સાથે જોયા હતા. અને તેમણે ગામવાસીઓને તેની સુચના આપી હતી. મોડી રાત સુધીમાં આશરે ૩૩૦ જેટલા લોકો ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા તો ચાર લોકો ભાગી ગયા હતા.

રોજ રોજ અનેક ગાયમાતાઓ રોડ પર ભુખમરાને કારણે મરી રહી છે. અને તેની સામે કોઈ જોનાર નથી. ગાયવાડાઓમાં ઘાસના અભાવને કારણે અનેક પશુઓ મરણ પામી રહ્યા છે. આબધું કોણ જોશે ? ગૌરક્ષકો કે સરકાર ? ગાય માત્ર મત મેળવવા માટેનું સાધ્ય છે.

૨૦૧૯માં પટના સાહિબથી શત્રુદ્ધન સિંહ ચુંટણી લડવાના સંકેતો આપ્યા

ભાજપ સરકાર સામે પોતના તીખા પ્રવચનોથી ચર્ચામાં રહેલા ભાજપી સાંસદ શત્રુદ્ધન સિંહાએ ૨૦૧૯માં પોતે પટના સાહિબથી ચુંટણી લડવા તૈયાર છે તેવા સંકેતો આપ્યા છે. વર્ષ ૨૦૧૪માં ભાજપમાંથી ચુંટણી જીતીને તેઓ સાંસદ બન્યા હતા. પટના સાહિબથી ચુંટણી જીતનારા શત્રુદ્ધનસિંહાએ ફરીથી આ જ બેઠક પરથી ચુંટણી લડવાના સંકેતો આપ્યા હતા. અટલ બિહારી બાજપાઈના સમયમાં કેન્દ્રીય મંત્રી રહી ચુકેલા સિંહા બીજી વખત તેમણે પટના સાહિબથી ચુંટણી લડીને જીત્યા હતા.

લાલુપુત્ર તેજપ્રતાપ યાદવના લગ્નમાં રાજકીય ખટરાગ ભુલીને તેઓ હાજરી આપવા આવ્યા હતા. તેમણે આડકતરી રીતે તેમના રાજકીય શત્રુઓને સંકેતો આપ્યા હતા કે તેઓનો લાલુ પરિવાર સાથે મિત્રતાનો નાતો છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે ચુંટણી લડવાની જગ્યામાં કોઈ ફેરફાર નહીં થાય તે પટના જ રહેશે. પરંતુ બની શકે છે કે સ્થિતિ પહેલા જેવી ન હોય.

ભાજપ પર તેમના જબરજસ્ત શાબ્દિક પ્રહારો બાદ તેમનો પક્ષ તેમને ફરીથી તક આપશે કે કેમ તે એક પ્રશ્ન છે. પરંતુ પક્ષમાં રહેવાનું અને પક્ષ સાથે કામ કરવાનું એવાન સિંહા કરી ચુક્યા છે.

પશ્ચિમ બંગાળમાં પંચાયતની ચુંટણીમાં મમતા બેનરજીનો દબદબો બરકરાર રહ્યો

પશ્ચિમ બંગાળમાં ગ્રામ્ય પંચાયતની ચુંટણીમાં મમતા બેનરજીની આગેવાની હેઠળ તુલમુલ કોંગ્રેસ તેનો પરચમ લેહરાવ્યો હતો. તેણે રાજ્યની ૮૦ ટકા ગ્રામ્ય પંચાયતો અને ૮૦ ટકા પંચાયત સમિતિઓ પર કબજો જમાવી દીધો છે. ભાજપ બીજા ક્રમે રહ્યો છે. તો ડાબેરી અને કોંગ્રેસ એ પછીના ક્રમે ધકેલાઈ ગયા છે.

પંચાયતોની ચુંટણીની મતગણતરી મોડી રાત સુધી ચાલી હતી. ટીએમસીએ જીતેલી બેઠકો અને તેનો ચાલુ રહેલો ટ્રેન્ડ દર્શાવે છે કે તેણે તેના હરિકો સામે હાથ ઉપર રહ્યો છે. અને કોઈને ફાવવા દીધા નથી. જો કે બીજા ક્રમે રહેલો ભાજપ તેનો મુખ્ય હરીફ રહ્યો છે. ભારતે હિંસા વચ્ચે પંચાયતોની ચુંટણીમાં મતદાન થયું હતું. ટીએમસી તમામ ૨૦ જિલ્લાઓમાં આગળ હતી.

AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarriagebureau@gmail.com.

parmar_kanu2002@yahoo.co.in

http://jagadishchristian.com/

Contact No.0091 9824489344,

(R)0091-2692-260332

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સાપ્તાહિક 9825169386

ડૉ. હેમેન્દ્ર જી. પરીખ

પી. જી. યોગા, ડી. એચ. એમ. એસ

યોગ - હોમીયોપેથીક કન્સલ્ટન્ટ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ,

રાજસ્થાન હોસ્પિટલ, અમદાવાદ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ

મોરારજી દેસાઈ આરોગ્યધામ,

હેલ્થ-વેલ્થ પ્લાનર

ગેસ્ટ કોલમીસ્ટ, ગુજરાત સમાચાર, દિવ્યભાસ્કર

મો. ૯૩૭૬૧ ૦૦૮૯૮

E.mail : drhamparikh@yahoo.co.in

કાર ભાડે મળશે



લગ્ન તેમજ શુભ પ્રસંગ માટે ડિઝાઇનર કાર મળશે



મોબાઇલ :

૯૫૧૧૮૯૯૧૯૭

લિમોઝીન, બીએમ ડબલ્યુ, ઓડી, મર્સીડીઝ તથા અન્ય મેરેજ કાર મળશે





કર્ણાટકમાં જેડીય(એસ)અને કોંગ્રેસના ગઠબંધનની સરકાર રચવાના યોગ ઉજળા થયા ત્યારે સમગ્ર દેશભરના વિપક્ષો કુમારસ્વામીની મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથવિધિમાં હાજર રહેવા ઉમટી પડ્યા હતા. તેમાં ખાસ કરીને મહિલા નેતાઓ પૈકી સોનીયા ગાંધી, માયાવતી, મમતા બેનરજી એકબીજાને ઉમળકાભરે મળીને વિપક્ષી એકતાનો સંદેશો દેશભરની જનતાને પાઠવ્યો હતો. હવે ભાજપની સામે લડવા માટે વિપક્ષોની એકતા અને અખંડિતતા જ કામે લાગશે. ૨૦૧૮ની ચુંટણીઓમાં વિપક્ષો પાસે ભારે મુદ્દાઓ અને તાકાત એકઠી થયેલી છે. ભાજપ ચુંટણી જીતવા માટે એડિયોટીનું જોર લગાવશે તેમાં લગીરેય શંકા નથી પરંતુ વિપક્ષોની એકતા જ તેમને જીતાડી શકે તેમ છે.

૨૦૧૮ની લોકસભાની ચુંટણીઓ પહેલાં દેશમાં ચર્ચને શા માટે સક્રિય બનવું પડે ? કેન્દ્રમાં સવારુટ સરકાર ખ્રિસ્તી લઘુમતીઓના બંધારણીય અધિકારનું રક્ષણ કરવા માટે નબળી પુરવાર થઈ છે ?

દિલ્હી અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં આવેલા ચર્ચોમાં ૧૩ મેથી એક પ્રેચર અભિયાન શરૂ થયું છે. આ પ્રેચર રવિવારે થતી ચર્ચામાં પ્રેચર કરતાં બિલકુલ જુદી છે. અને તેમાં ૨૧૦૧૮ની દેશની ચુંટણીમાં નવી સરકાર કેવી આવે તે માટે પ્રેચર કરવાની છે. તદ્દન જુદા પ્રકારની આ પ્રેચર દિલ્હીના આર્યબિશપ અનિલ કુટ્ટોએ બનાવી છે. અને દરેક ચર્ચને મોકલી આપી છે. આ પ્રેચર પત્ર સ્વરૂપે ચર્ચોમાં મોકલવામાં આવી છે. તેમાં આર્યબિશપે લખ્યું છે કે આ પ્રેચર વીકલી પ્રેચરસભામાં કરવામાં આવે અને વીકમાં એક દિવસ દેશના ભલા માટે ઉપવાસ કરવામાં આવે. પત્રની શરૂઆતમાં આર્યબિશપે લખ્યું છે કે આપણે એક અશાંત રાજનીતિક વાતાવરણ જોઈ રહ્યા છીએ જે આપણા બંધારણમાં બતાવેલ લોકતાંત્રિક સિદ્ધાંતો તથા આપણા દેશના ધર્મનિરપેક્ષ સ્વરૂપ માટે ખતરો છે. દેશ તથા નેતાઓને માટે કાયમ પ્રાર્થના કરવાની આપણી પ્રતિજ્ઞા પરંપરા છે. પરંતુ દેશમાં સામાન્ય ચુંટણીઓ આવી રહી છે ત્યારે આ વાત ખુબ જરૂરી બની છે. હવે જ્યારે આપણે

૨૦૧૮ની તરફ જઈએ છીએ ત્યારે આપણી પાસે નવી સરકાર હશે તો ચાલો આપણે દેશને માટે ૧૩ મેથી એક પ્રેચર અભિયાન શરૂ કરીએ. આર્યબિશપ અનિલ કુટ્ટોએ આટલું લખ્યા બાદ પ્રાર્થના પણ ચર્ચોને મોકલી છે તે આ પ્રમાણે છે. “ પરમાત્મા કૃપા કરે કે અમારી ચુંટણી પર સન્માનની સાથે વાસ્તવિક લોકશાહીનો પડછાયો બની રહે, ઈમાનદાર દેશભક્તિની જ્યોત અમારા રાજનેતાઓના અંતરાત્માને પ્રકાશિત કરે, આ અમારી પુકાર છે. હે આસમાની પિતા મુશ્કેલ સમયમાં જ્યારે વાદળોએ ન્યાય તથા સ્વતંત્રતાની રોશની ઢાંકી દીધી છે “ ધર્મ અને રાજકારણને સદીઓ જુનો સંબંધ છે. દુનિયાનો ઇતિહાસ તપાસીએ તો ધર્મને આધારે જેટલી લડાઈઓ થઈ છે. તેટલી લડાઈઓ બીજા કોઈ કારણસર થઈ નથી. જ્યારે સૈન્ય શક્તિ કામે લાગતી નથી ત્યારે રાજકારણીઓ ધર્મનો આશરો લેતા હોય છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ હિદુત્વની વિચારધારાને મહત્વ આપીને ધાર્મિક નેતાઓનો સહારો લઈને સત્તા કબજે કરી ત્યારે તેમને

આ બાબતે ખોટું લાગ્યું નહોતું. ધર્મ, મંદિર અને ગાયના નામે તો ભાજપ તરી ગયું છે હવે તેને માત્ર આર્ય બિશપની પ્રાર્થનાનો ડર લાગે છે ?

ભાજપે આર્યબિશપના પત્રને ગંભીર બનાવીને તેને વેટિકન સુધી પહોંચાડી દીધો છે આ તેમની એક ટેકનીક છે. કોઈપણ બાબતનો વિરોધ એવી રીતે કરવો કે જેનાથી બહુ હેતુ સિધ્ધ કરી શકાય. આર્ય બિશપના આ પત્રને રાજકીય રંગ અપાયો અને તેને ભારતની આંતરિક બાબતોમાં વેટિકનનો હસ્તક્ષેપ તરીકે અને મોટી સરકારને હટાવવાની અપીલ તરીકે જોઈ રહ્યો છે. સહુ કોઈ જાણે છે કે

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો. તમારી જાગૃતતા અમારુ બળ છે.

નવકાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬

વેટિકન એ ખ્રિસ્તી ધર્મના સર્વોચ્ચ ધર્મગુરુ પોપની રાજધાની છે. અને પોપ દ્વારા જ જ્યારે આર્યબિશપની નિમણૂક થતી હોય ત્યારે દિલ્હીના આ આર્યબિશપના પત્રને પોપની ઈચ્છાનું પ્રતિક માનવામાં આવી રહ્યું છે.

ભાજપના કેન્દ્રીય મંત્રી ગિરીરાજસિંહે જણાવ્યું છે કે જો ચર્ચ લોકોને મોટી સરકાર ફરી ના બને તે માટે પ્રેચર કરવાનું કહેતું હોય તો દેશ વિચારવું પડશે કે બીજા ધર્મના લોકો પણ કીર્તન પુજા કરશે. જોકે ભાજપ દર ચુંટણીઓમાં આમ કરતું આવ્યું છે અને અને સંપ્રદાયોના ધર્મગુરુઓનો સાથ લેતું આવ્યું છે. એક ઉક્તિ છે પોતે કરે તે લીલા અને બીજા કરે તે પાપ.

અત્યારની સરકારમાં ન્યાય અને સ્વતંત્રતા ખતરામાં હોવાની વાત માત્ર આર્યબિશપે જ નથી કરી પરંતુ સુપ્રીમ કોર્ટના ચાર જજોએ જે રીતે ઐતિહાસિક પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરીને દેશની જનતાનું ધ્યાન દોર્યું તે શું સાબિત કરે છે તે જોવાની જરૂર છે.

ચર્ચ એક મુલાસામાં જણાવ્યું હતું કે અમારો ઈરાદો કોઈ પણ પાર્ટી કે

નેતાને નિશાન બનાવવાનો નથી. આર્યબિશપ અનિલ કુટ્ટોના સેક્રેટરી ફાધર રોબિન્સન રોડીંગ્સે જણાવ્યું હતું કે આ પત્ર એ ધાર્મિક નેતાની ધાર્મિક પ્રકારની અપીલ હતી તેના કારણ વગર રાજનીતિક રંગ આપવામાં આવી રહ્યો છે. સાથે સાથે ફાધર રોડીંગ્સ કહ્યું કે આર્યબિશપની વાતમાં સમર્થન આપતા કહ્યું કે દેશમાં રાજનીતિક ઉથલપાથલ તો છે તેમણે રાજકોટમાં દલિતની હત્યા, કર્ણાટકમાં જોડતોડ, ચર્ચો પર હુમલા, તામીલનાડુમાં હિસાંચાર, અને અનેક એવી બાબતો સાથે સુપ્રીમના ચાર જજોની લોકશાહી ખતરામાં છે તેવી ચેતવણી શું બતાવે છે.

૨૦૧૪બાદ એનડીએ સરકારના શાસન દરમિયાન દેશમાં લઘુમતીઓની સ્થિતિમાં અનેકો વખત પરિસ્થિતિ બંધારણને ભંગ કરનારી રહી છે. સરકાર મોટી મોટી વાતો કરી રહી છે પરંતુ તેમની છત્રછાયા હેઠળ તેમના સંગઠનો લઘુમતીઓને સતત પીડતા રહ્યા છે જે તેમના ધુપા આર્શીવાદ સમાન છે.

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝિટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

‘નીલીવા કુંજ’ પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વીસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશુ. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક:

એ. એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩ ફોન નં. ૨૭૫૫૮૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪